



# Parlamentul României

## SENAT

Comisia pentru agricultură,  
industrie alimentară și silvicultură

Nr. XV 330 / 21.06.2000

### R A P O R T

#### privind Proiectul de lege pentru acordarea de sprijin financiar acordat producătorilor mici și mijlocii

Comisia pentru agricultură, industrie alimentară și silvicultură a fost sesizată în fond prin adresa nr.L 160/29.06.1998 cu Proiectul de lege privind acordarea de sprijin financiar producătorilor mici și mijlocii.

Inițiativa legislativă aparține Domnilor Deputați Gheorghe Cristea și Mircea Ciumara și a fost adoptată de Camera Deputaților în ședința din 23.06.1998.

Comisia noastră a dezbătut proiectul de lege în ședința din data de 21.06.2000.

Proiectul de lege conține prevederi referitoare la rolul important pe care trebuie să-l aibă statul în sprijinirea producătorilor agricoli. În esență, se reglementează modul de folosire al banilor de la bugetul de stat în direcția dezvoltării sectorului producătorilor mici și mijlocii în condiții de performanță și competitivitate.

Întrucât propunerea legislativă implică și modificarea prevederilor bugetului de stat, în vederea dezbaterii, s-a solicitat și punctul de vedere al Guvernului.

În urma dezbaterilor din cadrul comisiei, membrii acesteia au hotărât cu majoritate de voturi întocmirea raportului negativ, pe următoarele considerente:

1. Aplicarea acestei inițiative legislative ar avea un impact negativ asupra politicii monetare, ar conduce la creșterea deficitelor bugetare peste nivelurile stabilite prin programele economice.

2. Inițiatorii nu au prevăzut mijloacele necesare acoperirii golului de venituri sau sporuri de cheltuieli care vor fi generate de aplicarea prezentului proiect de lege.

**3. Există prevederi legale de sprijin a producătorilor agricoli în cadrul Programului de Dezvoltare a Agriculturii pe perioada 1998 – 2000, care cuprinde aceleași reglementări ca și prezentul proiect de lege.**

**Având în vedere cele prezentate, membrii comisiei au considerat inoportună elaborarea unui proiect de lege care cuprinde prevederi existente în acte normative în vigoare.**

**PREȘEDINTE**  
**Dr. Ing. TRIȚA FANIȚĂ**



A handwritten signature is written to the right of the stamp. A long horizontal line extends from the signature towards the left, pointing towards the stamp and the name of the chairperson.